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La seduta comincia alle 10. 

VALENZANI, segretario, legge il pro-
cesso verbale della prima tornata di ieri. 

(È approvato). 

Presentazione di un disegno di legge. 

P R E S I D E N T E . Ha facoltà di parlare 
l'onorevole ministro della guerra. 

M O R R O N E , ministro della guerra. Mi 
onoro di presentare alla Camera il disegno 
di legge : Conversione in legge del decreto 
28 marzo 1915, n. 355, riguardante la de-
roga ai limiti di età per talune categorie 
di ufficiali in congedo provvisorio e di vo-
lontari aviatori anche nop. vincolati da 
obblighi di servizio. 
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P R E S I D E N T E . Do atto all'onorevole 
ministro della guerra della presentazione 
del disegno di l egge : Conversione in legge 
del decreto 28 marzo 1915, n. 355, riguar-
dante la deroga ai limiti di età per ta-
lune categorie di uffieiali in congedo prov-
visorio e di volontari aviatori anche non 
vincolati da obblighi di servizio. 

Queste disegno di logge sarà inviato agli 
Uffici. 

Coordinamento del disegno di legge: Prote-
zione ed assistenza degli orfani della 
guerra. 

P R E S I D E N T E . Procediamo al coordi-
namento del disegno di legge : Protezione 
ed assistenza degli orfani della guerra. 

Ha facoltà di parlare l'onorevole re-
latore. 

PEANO, relatore. All'articolo 2, lettera a 
si sono soppresse le parole « e delle donne 
maritate ». 

All 'articolo 3 deve essere aggiunto il nu-
mero del decreto luogotenenziale 12 novem-
bre 1916, n. 598. 

All'articolo 25 dopo la parola « orfani » 
deve essere aggiunta la parola « minorenni ». 

All'articolo 32 lettera e, deve essere cor-
retto il numero 34 in 35. 

Alla lettera /, deve essere corretto il nu-
mero 44 in 45. 

All'articolo 33, il comma « Rimane fer-
mo, ecc. », devo essere corretto in questo 
modo: « Rimane fermo però l'obbligo di prov-
vedere coi redditi e coi fondi predetti ai 
fini di cui nel suddetto decreto luogotenen-
ziale 13 giugno 1915, e per l'infanzia abban-
donata ». 


